

PRO PLUS d.o.o.

**gospa Tjaša Slokar Kos, direktorica in
odgovorna urednica informativnega programa**
Kranjčeva 26
1521 Ljubljana

Ljubljana, 21. julij 2016

Spoštovana gospa Tjaša Slokar Kos, direktorica in odgovorna urednica informativnega programa!

V Vseslovenskem združenju malih delničarjev (VZMD) nas veseli, da se v zadnjem obdobju naših novinarskih konferenc udeležujejo tudi najbolj prepoznavni novinarji vašega informativnega programa, ki pokrivajo tematike gospodarstva, saj aktivnosti VZMD pomembno vplivajo na številne gledalce vaših oddaj. Hkrati z zaskrbljenostjo ugotavljamo, da - kljub prisotnosti vaših novinarjev in ekip - v samih oddajah ni omenjen niti VZMD, niti prizadevanja, dejavnosti ali stališča združenja.

Dne 20. 7. 2016, se je novinarske konference o našem predlogu *Zakona o ureditvi položaja razlaščenih vlagateljev v slovenske banke*, udeležila novinarka Katarina Matejčič s snemalcem, dne 23. 6. 2016, pa se je novinarske konference o dogajanjih v Luki Koper, s snemalcem udeležil novinar Marko Milenkovič. Oba novinarja sta na konferenci med prisotnimi zastavila daleč največ vprašanj ter želela z udeleženci o vsakokratni tematiki razpravljati, tako med novinarsko konferenco, kot tudi po njunem zaključku. V obeh primerih smo novinarjema zelo obširno predstavili in pojasnili stališča ter predloge VZMD, kljub njunemu velikemu interesu, pa se v vaših informativnih oddajah ni pojavila najmanjša notica ali vsaj delček - nedvomno relevantnih - informacij, predstavljenih na omenjenih novinarskih konferencah.

Dovolite, da ob naštetem izrazimo čudenje in zaskrbljenost, spričo odgovornosti do interesa javnosti po objektivnem informiranju. Pri tem dodajamo, da smo s sodelavci tudi v preteklosti večkrat prejeli telefonske klice in vprašanja delničarjev, oškodovanih vlagateljev in drugih neposredno zainteresiranih - gledalcev vaših informativnih oddaj - ki so se pritoževali nad »medijsko neaktivnostjo« VZMD, predvsem ob pomembnih temah za širšo skupnost.

V VZMD, civilno-družbenem združenju, ne želimo kakorkoli posegati v vašo uredniško politiko, vsekakor pa bi se želeli seznaniti z razlogi za tozadevno ravnanje ter ugotoviti, ali morda obstajajo kakšni drugačni motivi za aktivno udeležbo vaših novinarjev kot informiranje javnosti. Prepričani smo namreč, da je - posebej včeraj predstavljeni predlog *Zakona o ureditvi položaja razlaščenih vlagateljev v slovenske banke* - tematika izjemnega pomena za vse državljane Republike Slovenije. Toliko bolj, ker učinkovito rešuje problematiko ustrezne poravnave cca. 600 milijonov evrov razlaščenim imetnikom podrejenih obveznic - s tem v zvezi ste namreč še v predvčerajšnji oddaji 24ur izražali resno bojazen, da bi to breme utegnili nositi vsi davkoplačevalci oz. državni proračun. Zakonski predlog VZMD takšno možnost izrecno izključuje, kar smo obširno prestavili vaši novinarki, ji izročili izvod zadevnega predloga, ki ga ponovno pošiljamo tudi vam.

V pričakovanju cenjenih pojasnil vas lepo pozdravljam,

mag. Kristjan Verbič
Predsednik VZMD



Priloga:

- predlog *Zakona o ureditvi položaja razlaščenih vlagateljev v slovenske banke*.